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PLAN  TEMATIC  PENTRU  INSTRUIREA

 SERVICIILOR  VOLUNTARE PENTRU SITUATII DE URGENTA 

I A N U A R I E

  Tema nr. 1 (1h) – Legislaţia care reglementează activitatea de p.s.i. în România. Acte normative nou apărute în domeniul protecţiei la foc-Legea 307/2006

  Tema nr. 2 (2h) – Cerinţe şi condiţii tehnice specifice privind exploatarea construcţiilor, instalaţiilor tehnologice şi a platformelor amenajate, echipate şi dotate cu mijloace tehnice de p.s.i. Principalele tipuri de mijloace tehnice de p.s.i. (sisteme, instalaţii, aparate şi dispozitive de semnalizare, alarmare şi alertare în caz de incendiu; sisteme,  instalaţii şi dispozitive de limitare şi stingere a incendiilor; utilaje, unelte şi alte mijloace iniţiale de intervenţie; substanţe de stingere) – Ordinul nr.163/2007

  Tema nr. 3 (2h) – Cauzele de incendiu şi prevenirea lor. Clasificarea cauzelor de incendiu. Starea de pericol şi pericolul de incendiu. Cauze de incendiu de natură electrică şi termică.

  Tema nr. 4 (1h) – Organizarea activităţii de apărare împotriva incendiilor la unităţile administrativ – teritoriale  - Ordinul nr.163/2007

  Tema nr. 5 (1h) – Pregătire fizică. Alergare 30 m, escaladarea gardului de 2m, ridicarea de pe sol a două role de furtun tip „C” şi alergare încă 15 m.

  Tema nr. 6 (1h) – Executarea aplicaţiei simple de stingere la un agent economic care desfăşoară activităţi comerciale.

F E B R U A R I E

  Tema nr. 1 (2h) – Organizarea activităţii de apărare împotriva incendiilor la agenţi economici şi instituţii (Ordinul nr. 163/2007)

  Tema nr. 2 (1h) – Categorii de instructaje şi cerinţe specifice. Organizarea activităţii de instruire. Dispoziţii generale privind instruirea în domeniul prevenirii şi stingerii incendiilor – Ordinul nr.163/2007

  Tema nr. 3 (2h) – Clasificarea materialelor din punct de vedere al combustibilităţii. Categoria de pericol de incendiu şi gradul de rezistenţă la foc.

  Tema nr. 4 (2h) – Cunoaşterea zonelor de competenţă ale SVSU (traseele de deplasare, distanţe, surse de apă, caracteristicile principalelor obiective). Cunoaşterea forţelor ce pot fi chemate în sprijin.
  Tema nr. 5 (1h) – Executarea aplicaţiei simple de stingere la un grup de locuinţe (gospodării) dintr-un cartier (cătun).

M A R T I E

  Tema nr. 1(2h) – Clasificarea mijloacelor tehnice de prevenire şi stingere a incendiilor. Criterii de echipare şi dotare cu mijloace tehnice de prevenire şi stingere a incendiilor. Stabilirea nr. de stingătoare portative pentru diverse categorii de construcţii - Ordinul nr.163/2007.

  Tema nr. 2 (2h) – Executarea controlului de prevenire a incendiilor la obiectivele locale şi la gospodăriile populaţiei.

  Tema nr. 3 (1h) – Incendiul şi dezvoltarea lui (viteza de ardere, evoluţia şi temperatura incendiului, produsele de ardere, propagarea incendiului, schimbul de gaze şi ventilarea spaţiilor incendiate) – Agenda Pompierului – stabilirea şi prevenirea cauzelor de incendii.

  Tema nr. 4 (2h) – Caracteristicile stingerii incendiilor la podurile clădirilor şi la clădiri cu aglomerări de persoane. Executarea aplicaţiei de cooperare pentru stingerea incendiilor la clădiri publice (şcoli, grădiniţe, cămine culturale, etc.).

  Tema nr. 5 (1h) – Pregătire fizică. Exerciţii de control. Alergare 30 m, escaladarea gardului de 2m, ridicarea de pe sol a două role de furtun tip „C” şi alergare încă 15 m.

A P R I L I E

  Tema nr. 1 (2h)  - Finalizarea efectuării controalelor de prevenire a incendiilor la obiectivele locale şi la gospodăriile populaţiei.

  Tema nr. 2 (2h) – Surse de aprindere cu flacără şi surse de aprindere de natură electrică (stabilirea şi prevenirea cauzelor de incendiu).

  Tema nr. 3 (2h) – Învăţare şi antrenament în executarea probelor profesionale ale pompierilor civili (Pista de îndemânare şi viteză, ştafeta 4x100 m, desfăşurarea de luptă).

  Tema nr. 4 (1h) – Organizarea apărării împotriva incendiilor pe locurile de muncă - Ordinul nr.163/2007

  Tema nr. 5 (1h) – Aplicaţie de stingere a incendiilor în unităţi sanitare (spitale, dispensare, sanatorii).

M A I

  Tema nr. 1 (2h) – Pericole, cauze şi măsuri de prevenire a incendiilor la clădiri cu aglomerări de persoane.

  Tema nr. 2 (2h) – Surse de aprindere de natură mecanică. Surse de aprindere naturale (stabilirea şi prevenirea cauzelor de incendiu).

  Tema nr. 3 (2h) – Antrenament în condiţiile desfăşurării concursurilor profesionale ale pompierilor civili din obiective şi localităţi.

  Tema nr. 4 (2h) – Măsuri de prevenire şi stingere a incendiilor la fondul forestier. Caracteristicile stingerii incendiilor la păduri şi executarea unei aplicaţii de stingere la fondul silvic (sau la o unitate de prelucrare primară a lemnului).

I U N I E

  Tema nr. 1(2h) – Riscuri sau pericole de explozie şi/sau de incendiu determinate de electricitatea statică (DGPSI – 004/2001).

  Tema nr. 2 (1h) – Incendii intenţionate. Alte surse de aprindere – explozivi, artificii, substanţe incendiare şi radiaţii electromagnetice (stabilirea şi prevenirea cauzelor de incendiu).

  Tema nr. 3 (1h) – Tehnica evacuării fumului, întreruperii alimentării cu energie electrică şi gaze. Apărarea construcţiilor şi materialelor de acţiunea distructivă a apei.

  Tema nr. 4 (2h) – Antrenament în condiţiile desfăşurării concursurilor profesionale ale pompierilor civili din obiective şi localităţi.

  Tema nr. 5 (1h) – Executarea aplicaţiei de cooperare pentru stingerea incendiilor la agenţi economici cu profil agricol.

I U L I E

  Tema nr. 1(1h) – Măsuri de prevenire a incendiilor specifice perioadei de coacere, recoltare şi depozitare a cerealelor păioase.

  Tema nr. 2 (3h) – Executarea controalelor de prevenire a incendiilor la punctele de recoltare a cerealelor păioase şi la utilajele agricole care participă la campanie .

  Tema nr. 3 (2h) – Alimentarea cu apă pentru stingerea incendiilor.

  Tema nr. 4 (2h) – Executarea aplicaţiei simple de stingere la un punct de recoltare a cerealelor păioase, la o magazie de cereale sau la un obiectiv agricol (SVSU din zona de munte vor planifica şi executa aplicaţie de stingere la o unitate de prelucrare primară a lemnului).

A U G U S T

  Tema nr. 1 (1h) – reguli şi măsuri de prevenire a incendiilor pentru perioadele caniculare şi secetoase - Ordinul nr.163/2007.

  Tema nr. 2 (2h) – Instalaţii speciale de stingere a incendiilor.

  Tema nr. 3 (2h) – Executarea controlului de prevenire a incendiilor pe timpul recoltării, transportului şi depozitării cerealelor păioase.

  Tema nr. 4 (2h) – Pericole, cauze şi măsuri de prevenire a incendiilor şi exploziilor la depozitarea materialelor combustibile şi a produselor lichide inflamabile.

  Tema nr. 5 (1h) – Executarea aplicaţiei simple de stingere a incendiilor la clădiri publice.

S E P T E M B R I E

  Tema nr. 1 (2h) – Instalaţii de alimentare cu apă, reţele de apă, rezerve de incendiu. Modul de alimentare a utilajelor de stingere din surse exterioare.

  Tema nr. 2 (2h) – Instalaţii automate de semnalizare a incendiilor.

  Tema nr. 3 (1h) – Aplicaţie de stingere a incendiilor la un grup de locuinţe, în cooperare cu SVSU vecine .

  Tema nr. 4 (3h) – Activităţi festive pentru sărbătorirea zilei de 13 septembrie – „Ziua Pompierilor din România” (expunerea unui material dedicat acestui eveniment, participarea SPPC la concursuri profesionale demonstrative, înmânarea de diplome, distincţii, premierea în bani a pompierilor civili care s-au distins în mod deosebit în activitatea de p.s.i.).

O C T O M B R I E

  Tema nr. 1 (1h) – Măsuri de p.s.i. specifice sezonului rece - Ordinul nr.163/2007.

  Tema nr. 2 (2h) – Surse de aprindere de natură termică. Surse de autoaprindere.

  Tema nr. 3 (2h) – Descrierea, funcţionarea şi întreţinerea mijloacelor tehnice de stingere a incendiilor din dotarea agenţilor economici şi instituţiilor. Clasificare după capacitate, substanţe de stingere, modul de utilizare şi simbol.

  Tema nr. 4 (2h) – Efectuarea de către membrii SVSU (componenta de prevenire) a controalelor de prevenire a incendiilor la obiectivele locale şi gospodăriile populaţiei.

  Tema nr. 5 (1h) – Executarea aplicaţiei simple de stingere a incendiilor, la o unitate a cooperaţiei de consum.

N O I E M B R I E

  Tema nr. 1 (2h) – Caracteristicile stingerii incendiilor pe timp de iarnă şi vânt puternic. Executarea unei aplicaţii de stingere la un grup de locuinţe.

  Tema nr. 2 (2h) – Finalizarea executării controalelor de prevenire a incendiilor la obiectivele locale şi gospodăriile populaţiei.

  Tema nr. 3 (1h) – Noţiuni de hidraulică (presiune, debit, înălţime de aspiraţie, pierderi de presiune, lovituri de berbec, manometre).

  Tema nr. 4 (1h) – Organizarea intervenţiei pe locul de muncă la agenţi economici, clădiri publice, instituţii - Ordinul nr.163/2007.

  Tema nr. 5 (2h) – Particularităţile intervenţiei pompierilor pentru stingerea incendiilor în condiţii nefavorabile.

D E C E M B R I E

  Tema nr. 1 (2h) – Executarea unor lucrări care prezintă pericol de incendiu. Reglementarea utilizării focului deschis şi sudurii. Permisul de lucru cu foc deschis şi autorizaţia pentru executarea de lucrări periculoase. Obligaţiile ce revin pompierilor civili.

  Tema nr. 2 (1h) – Măsuri de prevenire a incendiilor la exploatarea instalaţiilor de încălzit (centrale şi locale cu sau fără acumulare de căldură).

  Tema nr. 3 (2h) – Salvarea oamenilor, animalelor şi valorilor materiale din zonele afectate de incendii, calamităţi naturale şi catastrofe.

  Tema nr. 4 (2h) – Timp la dispoziţia şefului SVSU pentru pregătirea anului de instruire viitor. Întocmirea materialelor de analiză privind rezultatele obţinute de SVSU în desfăşurarea activităţii de instruire, munca de prevenire şi asigurare a intervenţiei la incendii. Reactualizarea regulamentului de organizare şi funcţionare a SVSU şi a celorlalte documente prevăzute în 

criteriile minime de performanţă, completarea atribuţiilor ce revin pompierilor civili. Alte acţiuni ce revin SVSU.

  Tema nr. 5 (1h) – Aplicaţie de cooperare cu SVSU vecine şi alte forţe, pentru stingerea incendiilor la un obiectiv social-cultural.

                   Î N T O C M I T:

                           Şef  Serviciu SVSU



            More   Tibor

