ROMÂNIA 

JUDEȚUL ARAD

CONSILIUL LOCAL  AL COMUNEI TÂRNOVA

PROCES VERBAL

încheiat azi 15.06.2022 în şedinţa ordinară a Consiliului local Târnova, convocată de primarul comunei Târnova prin Dispoziţia nr. 94/09.06.2022 în conformitate cu prevederile art. 133 alin.(1) și (2) 
și art. 134 alin. (1) lit. a) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ

Se ia act de prezenţă. Din totalul de 15 consilieri locali în functie sunt prezenti 15. 

La ședința pe comisiile de specialitate din totalul de 15 consilieri locali in funcție, sunt prezenţi 15.

Se supune spre aprobare procesul verbal al ședintei ordinare din data de 26.05.2022 a Consiliului local Târnova, pus la dispoziția consilierilor în timp util. 

Nu se solicită alte modificări sau adăugiri, prin urmare se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru, 0 împotrivă și 0 abțineri, adoptându-se în acest sens Hotărârea nr 53/15.06.2022. 

Se supune spre aprobare ordinea de zi propusă de primarul comunei prin Dispoziția nr. 94/09.06.2022, moment în care doamna primar solicită introducerea pe ordinea de zi a unui proiect de hotărâre.

Supusă spre aprobare, ordinea de zi este aprobată cu 15 voturi, 0 împotrivă și 0 abțineri adoptându-se în acest sens Hotărârea nr 54/15.06.2022.

Se trece la analizarea punctelor de pe ordinea de zi:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE  privind stabilirea volumului si destinaţiei masei lemnoase ce urmează a fi supusă valorificării din pădurea aparţinând comunei Tarnova în anul 2022. Analiză și avizare comisia de specialitate nr.3.


Proiectul este prezentat de către doamna Emilia Ignișca, primarul comunei Târnova.



Domnul Oprea Cătălin depune un amendament la acest proiect de hotărâre prin care propune suplimentarea cantității de lemn de foc pentru populația comunei Târnova.



Din partea RPL OS Zărandul RA este prezent domnul Tulcan Adrian care prezintă acest punct, afirmând că lemnul cu diametrul peste 24 cm este considerat buștean și trebuie valorificat ca atare.



Domnul Gabor Cornel afirmă că potrivit tabelului, a achiziționat cantitatea de 10 mc la un număr de casă iar soacra sa a achiziționat 10 mc la alt număr de casă.



Domnul Faur Adrian afirmă că  nu i se pare normal ca cei care sunt în composesorat și primesc lemne, să mai primească și de la comună.



Deasemenea, afirmă că nu i se pare normal ca bușteanul să fie folosit ca lemn de foc.



Domnul Oprea Cătălin întreabă unde este difeerența de lemn de la 2600 mc, potrivit tabelului, până la 4980 mc, cantitate prevăzută în Hotărârea Consiliului local din anul 2021.



Se supune la vot amendamentul și se aprobă cu 8 voturi pentru și 7 impotrivă.

Nemaiavând loc discutii pe marginea acestui proiect, se supune la vot si se votează cu 13 voturi pentru, 0 împotrivă și 2 abțineri, adoptându-se în acest sens Hotărârea nr 55/15.06.2022. 

S-au abținut de la vot consilierii locali Faur Laurențiu Adrian și Todea Cosmina Simona.

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea metodologiei de calcul a pretului de referință a masei lemnoase fasonate, care se recoltează din fondul forestier proprietatea publică a comunei Târnova, în vederea stabilirii pretului de pornire la licitatie pentru fiecare partida/lot si aprobarea pretului de vanzare a masei lemnoase catre populatie, la nivelul comunei Târnova, pe anul 2022. Analiză și avizare comisia de specialitate nr. 2.
Acest punct de pe ordinea de zi este prezentat de către doamna Ignișca Emilia, primarul comunei Târnova. 

Domnul Oprea Cătălin afirmă că în proiectul de hotărâre nu este menționat prețul lemnului pentru locuitorii comunei Târnova.

Doamna primar afirmând că acesta se va stabili de comun acord cu consilierii.

Domnul Oprea Cătălin afirmă că nu asta este procedura.

Domnul Tulcan Adrian afirmă că, costurile de exploatare pentru ca materialul lemnos să ajungă în platforma primară, sunt de 130 lei/mc.

Domnul Oprea Cătălin propune ca prețul materialului lemnos pentru locuitorii comunei Târnova să fie la nivelul anului trecut, respectiv 150 lei/mc pentru diverse tari și 120 lei/mc pentru diverse moi.

Domnul Oprea Cătălin întreabă consilierii locali dacă mai au alte propuneri. Această întrebare a fost repetată de  trei ori.

Nemaiavând loc discutii pe marginea acestui proiect, se supune la vot si se voteaza cu 13 voturi pentru, 0 împotrivă și 2 abțineri, adoptându-se în acest sens Hotărârea nr 56/15.06.2022.

S-au abținut de la vot consilierii locali Faur Laurențiu Adrian și Todea Cosmina Simona.

3. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind trecerea unui bun imobil din domeniul public al comunei Târnova, în domeniul public al Județului Arad. Analiză și avizare comisia de specialitate nr. 1.
Acest punct de pe ordinea de zi este prezentat de către doamna Ignișca Emilia, primarul comunei Târnova.

Nemaiavand loc discutii pe marginea acestui proiect, se supune la vot proiectul si se voteaza cu 15 voturi pentru, 0 împotrivă și 0 abțineri adoptându-se în acest sens Hotararea nr 57/15.06.2022. 

4. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind  aprobarea ajustării valorii aferente restului rămas de executat/furnizat al contractului de achiziție publică pentru obiectivul de investiții ”MODERNIZARE STRĂZI ÎN LOCALITATEA TÂRNOVA ȘI CHIER, ÎN COMUNA TÂRNOVA, JUDEȚUL ARAD” finanțat integral din Bugetul local al comunei Târnova. Analiză și avizare Comisia de specialitate nr. 1
Acest punct de pe ordinea de zi este prezentat de către doamna Ignișca Emilia, primarul comunei Târnova.

Nemaiavand loc discutii pe marginea acestui proiect, se supune la vot proiectul si se voteaza cu 15 voturi pentru, 0 împotrivă și 0 abțineri adoptându-se în acest sens Hotararea nr 58/15.06.2022. 

5. Întrebări, interpelări, răspunsuri.

Domnul Oprtea Cătălin afirmă că este nevoie de o campanie de ridicare a cainilor fara stapan din comună.

Doamna primar afirmă că ultima dată când a încheiat un contract cu hingherii, i s-a facut plangere.

Domnul Baciș Crăciun Rista întreabă care este stadiul construirii capelei din satul Arăneag?

Doamna primar afirmă că proiectul este depus spre finanțare.

Domnul Vlăzan petru revine cu solicitarea de construire a unui parc pentru copii, afirmând că este nevoie de acesta.

Doamna Todea Cosmina Simona afirmă că este o problemă cu câinii care se plimbă pe străzile localității.

Domnul Gabor Cornel solicită rezolvarea problemei gropii de gunoi de la Chier

  Nemaifiind alte puncte de dezbatut pe ordinea de zi, dl. președinte declară ședinta încheiată.
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                           SECRETAR GENERAL

             OPREA CĂTĂLIN

                                            BRAIȚ TEODOR-GHEORGHE  
