ROMÂNIA 

JUDEȚUL ARAD

CONSILIUL LOCAL  AL COMUNEI TÂRNOVA

PROCES VERBAL

încheiat azi 14.12.2021 în şedinţa extraordinară a Consiliului local Târnova, convocată de un grup de 8 consilieri locali aparținând grupului politic PNL prin adresa nr. 11987/10.12.2021 în conformitate cu prevederile art. 133 alin. (1) si (2) si art. 134 alin(1) lit. a) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ

Se ia act de prezenţă. Din totalul de 15 consilieri locali in functie sunt prezenti 15. 

La ședința pe comisiile de specialitate din totalul de 15 consilieri locali în funcție, sunt prezenţi 15. 

Se supune spre aprobare procesul verbal al ședintei ordinare din data de 25.11.2021 a Consiliului local Târnova, pus la dispoziția consilierilor în timp util. 

Nu se solicită alte modificări sau adăugiri, prin urmare se supune la vot și se aprobă cu 15 voturi pentru, 0 împotrivă și 0 abțineri, adoptându-se în acest sens Hotărârea nr 128/14.12.2021. 

Se supune spre aprobare ordinea de zi propusă de un grup de 8 consilieri locali aparținând grupului politic PNL prin adresa nr. 11987/10.12.2021.

Supusă spre aprobare, ordinea de zi este aprobată cu 8 voturi pentru 7 împotrivă și 0 abțineri, adoptându-se în acest sens Hotărârea nr. 129/14.12.2021. Au votat împotrivă consilierii locali Faur Laurențiu Adrian, Todea Cosmina Simona, Dehelean Adrian, Gligor Gheorghe, Pelea Ioan-Daniel,  Hanțig Gheorghe și Delamarian Sorin-Gheorghe.

Se trece la analizarea punctelor de pe ordinea de zi:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind retragerea comunei Târnova din Regia Publică Locală ”Ocolul Silvic Zărandul” RA. Analiză și avizare comisia de specialitate nr. 1.
La ședință este prezent domnul Tămaș Dorel, Șeful de Ocol al RPL OS Zărandul RA, unde prezintă situația veniturilor aduse de regie în ultimii 5 ani.

Domnul Oprea Cătălin afirmă că a fost contactat de cetățeni din comună care nu au lemne.

La ședință este prezent domnul Ionel Țole, Șeful Ocolului Silvic Beliu, în calitate de reprezentant al  Romsilva, care afirmă că se va discuta despre preluarea terenurilor forestiere după finalizarea situației actuale.

Domnul Pelea Ioan Daniel întreabă despre prețul pe hectar pe care îl are Romsilva.

Domnul Țole afirmă că prețul se calculează în funcție de suprafața proprietarului și personalul angajat.

La ședință este prezent și domnul Șeran Petru, reprezentantul comunei Târnova în Consiliul de administrație al regiei care prezintă situația județului Arad. Totodată solicită acordarea în continuare de încredere regiei.

Domnul Oprea Cătălin afirmă că nu s-a respectat ordinea de pe tabelele pentru lemne. Mai mult unele din tabele au fost pierdute.

Doamna primar afirmă că nu poate să creadă cum lipsește respectul pentru cetățeni iar acum domnul viceprimar vine cu acest proiect de hotărâre prin care vrea să distrugă comuna.

Doamna primar afirmă căîntrucât la această dată nu este o ofertă, cu toate că era normal să avem o ofertă, nu vom putea semna un contract cu un tarif mai mare.

Totodată, doamna primar îl întreabă pe domnul Oprea Cătălin în baza cărui temei legal au inițiat acest proiect dde hotărâre.

Deasemenea, fiind vorba de spre proprietatea comunei Târnova, pentru aceste proiecte ar fi trebuit consultați cetățenii comunei, nu doar cei 8 consilieri locali.

Deasemenea, doamna primar afirmă că că domnul Baciș Crăciun Rista este președinte de composesorat și a rămas cu pădurea la regie.

Doamna primar îî solicită domnului Oprea Cătălin să aibă respectul pentru cetățeni, primar și consilieri locali.

Domnul Faur Laurențiu Adrian îl întreabă pe domnul Tămaș Dorel ce prevede contractul de asociere?

Domnul Tămaș Dorel răspunde că acest contract încetează doar dacă renunță toate UAT-urile care l-au constituit.

Domnul Țole afirmă că în momentul în care se va face o preluare, pădurarii vor fi preluați prin transfer sau prin concurs.

Domnul Pelea Ioan Daniel afirmă că se pierd importante sume de bani odată cu ieșirea din regie.

Domnul Tomuța Mureșan Iosif afirmă că nu i se pare corect ca să vină reprezentanții regiei cu contractul cu un preț mărit, fără o prealabilă consultare.

Domnul Tămaș Dorel afirmă că au fost trimise notificări cu privire la majorarea tarifelor.

Domnul Vlăzan Petru afirmă că nu se vrea desființarea regiei. S-a creat o degringoladă cu privire la distribuirea materialului lemnos conform listelor

Nemaiavand loc discutii pe marginea acestui proiect, se supune la vot si se voteaza cu 8 voturi pentru,  adoptandu-se în acest sens Hotărârea nr 130/14.12.2021. Domnul Oprea Cătălin, președinte de ședință nu supune la vot cine este împotrivă sau cine se abține.
2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea administrării fondului forestier al comunei Târnova de către Regia Națională a Pădurilor ( ROMSILVA) prin Direcția Silvică Arad. Analiză și avizare comisia de specialitate nr. 1.
Având în vedere faptul că acest proiect de hotărâre este în strânsă legătură cu primul punct de pe ordinea de zi, discuțiile pe marginea acestuia au avut loc la proiectul numărul 1.

Se supune la vot acest proiect si se voteaza cu 8 voturi pentru, adoptandu-se  în acest sens Hotărârea nr 131/14.12.2021.  Domnul Oprea Cătălin, președinte de ședință nu supune la vot cine este împotrivă sau cine se abține.

  Nemaifiind alte puncte de dezbatut pe ordinea de zi, dl. președinte declară ședinta încheiată.

            PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ


                 SECRETAR GENERAL

     OPREA CĂTĂLIN

                                  BRAIȚ TEODOR-GHEORGHE  
