CONSILIUL LOCAL TIRNOVA

PROCES VERBAL

încheiat azi 27.10.2016 în şedinţa extraordinara a Consiliului local Tîrnova, convocată de primarul comunei Tîrnova prin Dispoziţia nr. 220/24.10.2016 în conformitate cu prevederile art. 39(2) din Legea 215/2001, Legea administraţiei publice locale republicate
Se ia act de prezenţă, din totalul de 15 consilieri locali, sunt prezenţi 14.
Absenteaza domnul consilier Suciu Florin.

Se constata incetarea de drept a mandatului domnului consilier Gabor Cornel.

Se fac propuneri pentru presedintele de sedinta pentru urmatorul mandat de 3 luni. Domnul consilier meches Ioan il propune pe domnul Bacis Craciun Rista. Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot iar cu unanimitate de voturi, domnul consilier Bacis Craciun Rista este ales presedinte de sedinta pentru un mandat de 3 luni, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 30/27.10.2016
Se supune spre aprobare, Procesul verbal al sedintei extraordinare din data de 12.09.2016 a Consiliului local Tirnova, pus la dispozitia consilierilor in timp util. 

Nu se solicita modificari sau adaugiri, prin urmare se supune la vot si se aproba in unanimitate, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 31/27.10.2016
Se supune spre aprobare ordinea de zi propusa de primarul comunei prin Dispozitia nr. 220/24.10.2016, moment in care primarul comunei solicita introducerea pe ordinea de zi a unui proiect de hotarare privind aprobarea modificarii Bugetului local al comunei Tirnova pe anul 2016.
Supusa spre aprobare, ordinea de zi este aprobata cu 11 voturi pentru si 3 abtineri, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 32/27.10.2016. S-au abtinut de la vot domnii consilieri Ignisca Emilia, Miculaiciuc Gavrila si Gligor Gheorghe.
Se trece la analizarea punctelor de pe ordinea de zi:
1.PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea metodologiei de calcul a pretului de referinta a masei lemnoase pe picior, in vederea stabilirii pretului de pornire la licitatie pentru fiecare partida/lot, la nivelul comunei Tirnova
Proiectul este prezentat de catre domnul primar Farcasiu Florin.
Nemaiavand loc discutii pe marginea acestui proiect, se supune la vot si se voteaza cu 10 voturi pentru si 4 abtineri, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 33/27.10.2016. S-au abtinut de la vot domnii consilieri Ignisca Emilia, Pascu Ioan, Miculaiciuc Gavrila si Gligor Gheorghe.

2. PROIECT DE HOTARARE privind stabilirea destinaţiei masei lemnoase ce urmează a fi supusă valorificării din pădurea aparţinând comunei Tîrnova.
Acest proiect de hotarare este prezentat de catre domnul Farcasiu Florin, primarul comunei Tirnova.

Domnul consilier Miculaiciuc Gavrila solicita lamuriri cu privire la achizitionarea de catre persoanele fizice a materialului lemnos, fiind vorba despre faptul ca acestea nu pot achizitiona mai mult de 1,5 mc. Domnul primar Farcasiu Florin afirma ca nu este nici o restrictie cu privire la cantitatea ce poate fi achizitionata de catre persoanele fizice.

Domnul consilier Pascu Ioan solicita prezenta unei persoane de la R.P.L. Ocolul Silvic Zarandul Tirnova R.A. pentru a face unele precizari.
Doamna consilier Ignisca Emilia intreaba care este situatia cu bonurile de lemne din localitatea Chier. 

Domnul consilier Gabor Cornel afirma ca a fost votat in Caminul cultural Chier, la o sedinta, pentru a se ocupa cu distribuirea acestor bonuri de lemne si le distribuie celor care le solicita.

Domnul inginer Bite Sorin de la RPL O. S. Zarandul RA face unele precizari cu privire la volumul si destinatia masei lemnoase.

Domnul consilier Miculaiciuc Gavrila intreaba ca in situatia in care vine o persoana din Ungaria, poate achizitiona material lemnos din cei 1984 mc? Deasemenea intreaba daca sunt restrictii cu privire la cantitateade material lemnos ce poate fi achizitionata de catre o persoana.

Domnul ing. Bite Sorin afirma ca nu exista nici o limita cu privire la cantitatea ce poate fi achizitionata de persoanele fizice.  

 Nu au loc alte discutii pe marginea acestui proiect de hotarare, prin urmare se supune la vot si se voteaza cu 10 voturi pentru si 4 abtineri, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 34/27.10.2016. S-au abtinut de la vot domnii consilieri Ignisca Emilia, Pascu Ioan, Miculaiciuc Gavrila si Gligor Gheorghe.
3. PROIECT DE HOTARARE privind mandatarea reprezentantului Consiliului local Tirnova in Adunarea Generala a Actionarilor ai S.C.COMPANIA DE APA ARAD SA ARAD
Proiectul este prezentat de catre domnul Farcasiu Florin, primarul comunei Tirnova, 

Nu mai au loc alte discutii pe marginea acestui proiect de hotarare, prin urmare se supune la vot si se voteaza cu unanimitate de voturi pentru, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 35/27.10.2016. 
4. PROIECT DE HOTARARE privind modificarea componentei Consiliului de administratie al Clubului Polisportiv de drept public “AVANTUL – 2008” Tirnova.
Proiectul este prezentat de catre domnul Farcasiu Florin, primarul comunei Tirnova.
Domnul consilier Pascu Ioan intreaba daca se obtin venituri din inchirieri.
Domnul primar afirma ca nu se obtin venituri, fiind vorba doar de parteneriat.

Nu au loc alte discutii pe marginea acestui proiect de hotarare, prin urmare se supune la vot si se voteaza cu 10 voturi pentru si 4 abtineri, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 36/27.10.2016. S-au abtinut domnii consilieri locali Ignisca Emilia, Miculaiciuc Gavrila, Pascu Ioan si Gligor Gheorghe
5. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea infiintarii unui post contractual de asistent medical comunitar, in cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Tirnova. 
Doamna ignisca Emilia afirma ca nu i-a fost pusa la dispozitie nota de fundamentare.

Domnul primar afirma ca, fiind sedinta extraordinara, proiectele de hotarare nu trebuie sa fie insotite de nota de fundamentare.

Domnul Miculaiciuc Gavrila intreaba cine beneficiaza de aceste servicii?

Domnul primar afirma ca de aceste servicii beneficiaza toti locuitorii comunei.

Nu au loc alte discutii pe marginea acestui proiect de hotarare, prin urmare se supune la vot si se voteaza cu 10 voturi pentru si 4 abtineri, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 37/27.10.2016. S-au abtinut domnii consilieri locali Ignisca Emilia, Miculaiciuc Gavrila, Pascu Ioan si Gligor Gheorghe.

Doamna Ignisca Emilia intreaba de ce nu se fac sedinte ordinare, doar extraordinare?

Domnul primar Farcasiu Florin afirma ca au fost probleme urgente iar de acum incolo vor fi convocate sedinte ordinare.

6. PROIECT DE HOTARARE aprobarea modificarii bugetului local al comunei Tîrnova pe anul 2016.
Doamna Ignisca emilia intreaba de ce nu i-au fost puse la dispozitie documentele pentru acest proiect de hotarare.

Domnul primar Farcasiu Florin afirma ca a convocat sedinta in data de 24.10.2016 iar aceste documente pentru modificarea bugetului au venit in data de 26.10.2016.

Domnul Miculaiciuc intreaba ca este vorba despre scoala veche sau cea noua din Agrisu-Mare?

Domnul primar Farcasiu Florin afirma ca este vorba despre scoala noua. 
Nu au loc alte discutii pe marginea acestui proiect de hotarare, prin urmare se supune la vot si se voteaza cu 13 voturi pentru si 1 abtinere, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 38/27.10.2016. S-a abtinut doamna consilier Bulzan Adriana.

Nemaifiind alte puncte de dezbatut pe ordinea de zi, dl. presedinte declara sedinta incheiata.

        PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ
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         BACIS CRACIUN RISTA 
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