ROMÂNIA 

JUDEȚUL ARAD

CONSILIUL LOCAL  AL COMUNEI TÂRNOVA

PROCES VERBAL

încheiat azi 07.11.2023 în şedinţa extraordinară a Consiliului local Târnova, convocată de un grup de 5 consilieri locali prin adresa nr. 9328/02.11.2023 în conformitate cu prevederile art. 133 alin.(1) si (2), 

art. 134 alin. (1) lit. a) și alin. (4) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ

Se ia act de prezenţă. Din totalul de 15 consilieri locali in functie sunt prezenti 15 

Domnii consilieri locali Vlăzan Petru, Lucaci Ioan Nicu, Baciș Crăciun Rista și Gabor Cornel, sunt prezenți și votează online.

La ședința pe comisiile de specialitate din totalul de 15 consilieri locali în funcție, sunt prezenţi 15. 

Secretarul general al comunei supune spre aprobare procesul verbal al ședintei extraordinare din data de 31.10.2023 a Consiliului local Târnova, pus la dispoziția consilierilor în timp util.

Nu se solicită alte modificări sau adăugiri, prin urmare se supune la vot și se aprobă cu 15 voturi pentru, 0 împotrivă și 0 abțineri. 

Se supune spre aprobare ordinea de zi propusă de un grup de 5 consilieri locali prin adresa nr. 9328/02.11.2023, moment în care se solicită suplimentarea ordinii de zi cu un proiect de hotărâre.

Supusă spre aprobare, ordinea de zi este aprobată cu 15 voturi pentru, 0 împotrivă și 0 abțineri. 

Se trece la analizarea punctelor de pe ordinea de zi:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea instituirii unei taxe speciale de închiriere a sălii de sport din localitatea Târnova, nr. 17, județul Arad, proprietatea comunei Târnova, județul Arad. Analiză și avizare comisia de specialitate nr. 1. 
Proiectul este prezentat de către domnul consilier local Oprea Cătălin.

Doamna Todea Cosmina Simona întreabă cine face curat la sala de sport, fiind de acord cu instituirea acestei taxe. Totodată, menționează că este necesar încheierea unui contract cu o firmp de curățenie.

Domnul Tomuța-Mureșan Iosif afirmă că în campania electorală a promis că nu se va percepe o taxă pentru folosirea sălii de sport. Solicită un punct de vedere și doamnei primar. 

Doamna primar afirmă că dorește ca sala să fie folosită in mod gratuit pentru tinerii din comună iar taxa să fie percepută doar celor din afara comunei.

Domnul Oprea Cătălin afirmă că trebuie impusă o taxă pentru a se putea administra sala de sport, ca în viitor să nu avem probleme cu întreținerea acesteia.



Nemaifiind alte discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, se supune la vot și se votează cu 8 voturi pentru, 0 împotrivă și 7 abțineri, adoptându-se în acest sens Hotărârea nr. 82/07.11.2023. S-au  abținut consilierii locali Tomuța-Mureșan Iosif, Bulzan Cosmin, Delamarian Sorin, Vlăzan Petru, Lucaci Ioan Nicu, Baciș Crăciun Rista și Gabor Cornel. 


2.  PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea solicitării prelungirii Scrisorii de Garanție nr. 691/09.10.2017 de la FNGCIMM SA IFN în valoare de 520.000,00 lei în vederea garantării obligațiilor de plată a avansului de 520.000 lei din fonduri nerambursabile pentru implementarea proiectului intitulat ”Lucrări de reabilitare, modernizare și dotare cămin cultural din localitatea Agrișu Mare, comuna Târnova, județul Arad. Analiză și avizare comisia de specialitate nr. 1.

Proiectul este prezentat de către domnul consilier local Oprea Cătălin.


Nemaifiind alte discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, se supune la vot și se votează cu 12 voturi pentru, 0 împotrivă și 3 abțineri, adoptându-se în acest sens Hotărârea nr. 83/07.11.2023.  


S-au abținut de la vot consilierii locali Lucaci Ioan Nicu, Baciș Crăciun Rista și Gabor Cornel.

 Nemaifiind alte puncte de dezbatut pe ordinea de zi, dl. președinte declară ședinta încheiată.
                PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ


           SECRETAR GENERAL

         OPREA CĂTĂLIN

                           BRAIȚ TEODOR-GHEORGHE 
