PROCES VERBAL

încheiat azi 31.01.2014 în şedinţa extraordinara a Consiliului local Tîrnova, convocată de primarul comunei Tîrnova prin Dispoziţia nr. 6/27.01.2014, în conformitate cu prevederile art. 39(2) SI (5) din Legea 215/2001, Legea administraţiei publice locale republicate
Se ia act de prezenţă  si se constata ca din totalul de 13 consilieri locali in functie sunt prezenţi 13, cu toate ca urmatorii 6 consilieri locali au refuzat sa semneze convocatorul, in data de 27.01.2014: Jiva Dorin Virgil, Ignisca Emilia, Pelea Ioan Daniel, Suciu Florin, Pascu Ioan si Miculaiciuc Gavrila.
Sedinta fiind publica, sunt prezenti in sala, pe langa un grup de cetateni, oficialitati ale judetului Arad, dupa cum urmeaza: 

· Domnii Batinas Savin si Botea Sebastian, din partea Institutiei Prefectului – Judetul Arad

· Domnul Gheorghe Falca, primarul municipiului Arad;

· Domnul Calin Ilie Abrudan, primarul orasului Ineu;

· Domnul Iustin Cionca, din partea SC Compania de Apa Arad S.A.;

· Domnul Teodor Florin Velici director A.D.I. Sistem Integrat de Gestionare a Deseurilor Judetul Arad.

Sunt prezenti in sala reprezentanti ai presei aradene.
Secretarul comunei, dl. Brait Teodor constata ca sedinta este legal constituita, supune spre aprobare procesul verbal de la sedinta anterioara (sedinta ordinara din data de 08.04.2013)  si propune consiliului local  sa aleaga un nou presedinte de sedinta mentionand faptul ca perioada pentru care a fost ales presedinte de sedinta dl.Pascu Ioan,respectiv 07.02.2013 – 06.05.2013, a expirat. 
Domnul consilier Jiva Dorin Virgil, sustinut de catre doamna consilier Ignisca Emilia intreaba despre care sedinta este vorba. 

Secretarul raspunde: ”este vorba depre sedinta convocata de catre primarul comunei Tirnova  prin Dispozitia nr.6/27.01.2014, al carei convocator dumneavoastra ati refuzat sa il semnati.”
Doamna consilier Ignisca Emilia aduce in discutie o solicitare de convocare a sedintei pentru aceeasi data, acelasi loc, aceeasi ora, cuprinzand doua proiecte de hotarare care se regasesc la ordinea de zi in convocator, in dispozitia de convocare precum si in invitatia la sedinta. Ca atare, domnul secretar explica de ce nu a fost convocata sedinta initiata de catre cei 6 consilieri (Jiva Dorin Virgil, Ignisca Emilia, Pelea Ioan Daniel, Suciu Florin, Pascu Ioan si Miculaiciuc Gavrila).
Se reproseaza primarului de catre grupul de consilieri PD-L faptul ca domnul Ratiu Mircea nu a fost trecut in convocatorul sedintei. Primarul comunei da citire Sentintei Civile a Tribunalului Arad, nr 5315/09.08.2013 pronuntata in Dosarul nr 4584/108/2013, conform careia Tribunalul constata nulitatea absoluta a Hotararii Consiliului local Tirnova, nr 15/29.03.2013 prin care a fost „validat” ca si consilier local, Ratiu Mircea. Aceasta Sentinta este definitiva si executorie.
Domnul primar roaga reprezentantii prefecturii sa-si exprime punctul de vedere asupra situatiei. Domnul Batinas Savin sustine ca aceasta este atributia secretarului.
Consilierii PD-L invoca Incheierea sedintei publice a Tribunalului Arad din 03.10.2013 pronuntata in Dosarul nr.6972/108/2013, prin care Prefectul judetului Arad ataca deasemenea Hotararea nr.15/29.03.2013, Tribunalul dispunand suspendarea judecatii cauzei, invocand puterea lucrului judecat. Primarul mentioneaza ca sunt doua dosare diferite iar atacarea cu recurs a Sentintei nr.5315/09.08.2013 nu suspenda caracterul executoriu al sentintei recurate.
Secretarul comunei, vazand recursul domnului Ratiu Mircea impotriva Sentintei civile nr.5315/09.08.2013, concluzioneaza ca Ratiu Mircea nu are calitatea de consilier local la aceasta data, chiar daca aceasta a fost atacata cu recurs, mentionand faptul ca dl. Ratiu Mircea nu a solicitat Curtii de Apel Timisoara suspendarea executarii sentintei Tribunalului Arad.
Se constata incetarea de drept a mandatului de presedinte de sedinta a domnului Pascu Ioan. Secretarul comunei propune consilierilor alegerea unui nou presedinte de sedinta.
Domnul consilier Faur Laurentiu Adrian propune pe domnul consilier Gabor Cornel sa indeplineasca functia de presedinta de sedinta pentru urmatoarele 3 luni.
Se supune la vot propunerea si se voteaza, inregistrandu-se 7 voturi pentru, ceilalti 6 consilieri prezenti refuzand sa voteze, neinregistrandu-se voturi impotriva si abtineri.  Astfel se adopta Hotararea nr.1/31.01.2014 cu majoritatea voturilor consilierilor in functie.
Prededintele sedintei, domnul consilier Gabor Cornel, supune la vot procesul-verbal al ultimei sedinte legal constituite a Consiliului local Tirnova (sedinta ordinara din data de 08.04.2013) si se adopta Hotararea nr.2/31.01.2014, inregistrandu-se 7 voturi pentru, ceilalti 6 consilieri prezenti refuzand sa voteze, neinregistrandu-se voturi impotriva si abtineri.
Domnul primar Florin Farcasiu propune consiliului local sa aprobe ordinea de zi iar domnul presedinte de sedinta prezinta ordinea de zi, asa cum a fost convocata de catre primarul comunei Tirnova prin Dispozitia nr.6/27.01.2014. Dl.consilier Gabor Cornel, presedintele sedintei,  intreaba daca mai sunt alte proiecte de hotarari pentru a fi introduse pe ordinea de zi.
Domnul primar Florin Farcasiu propune introducerea pe ordinea de zi a urmatoarelor proiecte de hotarari specificand ca acestea constituie probleme urgente in ceea ce priveste functionarea comunei si a autoritatilor publice din comuna:

· Proiect de hotarare privind aprobarea platii cotizatiei pe anul 2014 la bugetul Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara Sistem Integrat de Gestionare a Deseurilor Judetul Arad, precum si mandatarea unui imputernicit al comunei Tirnova sa aprobe in AGA-ADI Sistemul Integrat de Gestionarea Deseurilor Judetul Arad, cuantumul cotizatiei si proiectul de buget pe anul 2014;
· Proiect de hotarare privind aprobarea completarii Regulamentului de organizare şi funcţionare al Consiliului Local al comunei Tirnova;
· Proiect de hotarare privind desemnarea a doi reprezentanti ai comunei Tirnova in Consiliul de administratie al Regiei Publice Locale “Ocolul Silvic Zarandul” R.A.
-    Proiect de hotarare privind achizitionarea unor servicii juridice de consultanta, de asistenta si/sau de reprezentare; 

· Proiect de hotarare privind aprobarea statului de functii si de organizare a aparatului de specialitate al primarului comunei Tirnova;
· Proiect de hotarare privind aprobarea impozitelor si taxelor locale pe anul 2014;
· Proiect de hotarare privind aprobarea Raportului procedurii de atribuire a comisiei de evaluare a ofertelor depuse de operatorii economici in cadrul procedurii de atribuire prin “cerere de oferte” demarata pentru atribuirea Contractului de lucrari -proiectare si executie- “Amenajare Drumuri Agricole in comuna Tirnova, Judetul Arad”;
· Proiect de hotarare privind insusirea scrisorii de garantare de la Fondul de Garantare a Creditului Rural – IFN S.A. Bucuresti;
· Proiect de hotarare privind aprobarea si insusirea valorii de investitie a proiectului “Amenajare Drumuri Agricole in comuna Tirnova Judetul Arad”;
· Proiect de hotarare privind modificarea pretului/tarifului de facturare pentru prestarea serviciului de precolectare, colectare si transport a deseurilor municipale in comuna Tirnova, judetul Arad si alocarea unei sume din bugetul local;

· Proiect de hotarare privind revocarea hotararilor Consiliului local Tirnova nr.20 din 22.03.2012 si nr.40 din 01.07.2010 privind transmiterea in folosinta gratuita a unor suprafete de pasuni catre asociatiile crescatorilor de animale de pe raza comunei Tirnova
· Proiect de hotarare privind stabilirea volumului si destinatiei masei lemnoase ce urmeaza a fi supusa valorificarii din padurea apartinand comunei Tirnova
Avand in vedere caracterul extraordinar al sedintei, potrivit art.44 din legea nr. 215/2001, legea administratiei publice locale, republicata si actualizata nu este necesar raportul comisiilor de specialitate.
Se supune la vot Ordinea de zi a sedintei, cuprinzand atat punctele din dispozitia de convocare cat si propunerile domnului primar, si se voteaza, inregistrandu-se 7 voturi pentru, ceilalti 6 consilieri prezenti refuzand sa voteze, neinregistrandu-se voturi impotriva si abtineri.  Astfel se adopta Hotararea nr.3/31.01.2014 cu majoritatea voturilor consilierilor locali in functie.

Se trece la dezbaterea punctelor de pe ordinea de zi:
1. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea Bugetului local al comunei Tirnova pe anul 2014.

Initiatorul proiectului, dl. primar, precizeaza ca potrivit legii, proiectul de buget a fost afisat la transparenta in data de 30.12.2013, asadar se poate trece la dezbaterea acestuia. Doamna consilier Ignisca Emilia intreaba cate zile trebuie sa fie afisat proiectul de buget, la transparenta. Domnul primar raspunde ca sunt indeplinite conditiile legale, existand proces verbal de afisare.
Domnul presedinte de sedinta intreaba daca exista obiectiuni sau interventii pe tema bugetului. Intrucat nu se inscrie nimeni la cuvant, se supune la vot prezentul proiect de hotarare si se voteaza, inregistrandu-se 7 voturi pentru, ceilalti 6 consilieri prezenti refuzand sa voteze, neinregistrandu-se voturi impotriva si abtineri. Astfel se adopta Hotararea nr. 4/31.01.2014 cu voturile majoritatii consilierilor locali in functie.
 2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind modificarea Actului constitutiv si Statutului Asociatiei de dezvoltare intercomunitara Apa Canalizare Judetul Arad, la care comuna Tirnova este membru asociat.
Nu exista nicio interventie. Se supune la vot si se voteaza, inregistrandu-se 7 voturi pentru, ceilalti 6 consilieri prezenti refuzand sa voteze, neinregistrandu-se voturi impotriva si abtineri.  Astfel se adopta Hotararea nr.5/31.01.2014 cu voturile majoritatii consilierilor locali in functie.

3. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind mandatarea reprezentantului Consiliului local Tirnova in Adunarea generala  a actionarilor societatii operatorului regional  S.C. COMPANIA DE APA ARAD SA ARAD de a vota bugetul de venituri si cheltuieli pe anul 2014 si situatiile financiare pentru 2013 precum si reevaluarea imobilelor corporale(cladirilor) ce apartin Companiei.

In timp ce domnul presedinte roaga participantii la sedinta sa intrerupa polemicile, constata ca nu exista inscrieri la cuvant, supune la vot si se voteaza, inregistrandu-se 7 voturi pentru, ceilalti 6 consilieri prezenti refuzand sa voteze, neinregistrandu-se voturi impotriva si abtineri.  Astfel se adopta Hotararea nr.6/31.01.2014 cu voturile majoritatii consilierilor locali in functie.

4. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea platii cotizatiei pe anul 2013 la bugetul Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara Sistem Integrat de Gestionare a Deseurilor Judetul Arad, precum si mandatarea unui imputernicit al comunei Tirnova sa aprobe in AGA – ADI Sistemul Integrat de Gestionarea Deseurilor Judetul Arad, cuantumul cotizatiei si proiectul de buget pe anul 2013.

Nu exista interventii, drept urmare domnul presedinte supune la vot prezentul proiect si se voteaza, inregistrandu-se 7 voturi pentru, ceilalti 6 consilieri prezenti refuzand sa voteze, neinregistrandu-se voturi impotriva si abtineri.  Astfel se adopta Hotararea nr 7/31.01.2014 cu voturile majoritatii consilierilor locali in functie.

5. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind avizarea si aprobarea master Planului si a Listei de investitii prioritare 2009-2013 pentru realizarea „Sistemului Integrat de Gestionare a Deseurilor Judetul Arad”

Domnul primar face mentiunea ca acest proiect a fost adoptat prin Hotararea nr. 13/31.03.2009, drept urmare il retrage de pe ordinea de zi.
6. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea platii cotizatiei pe anul 2014 la bugetul Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara Sistem Integrat de Gestionare a Deseurilor Judetul Arad, precum si mandatarea unui imputernicit al comunei Tirnova sa aprobe in AGA-ADI Sistemul Integrat de Gestionarea Deseurilor Judetul Arad, cuantumul cotizatiei si proiectul de buget pe anul 2014.
Domnul primar face referire la proiect si il invita pe domnul Teodor Florin Velici director ADI Sistem Integrat de Gestionare a Deseurilor Judetul Arad sa confirme daca proiectul de la acest punct de pe ordinea de zi este in conformitate cu solicitarea asociatiei. Domnul director confirma si afirma ca proiectul este indispensabil pentru buna desfasurare a ADI, in accesarea fondurilor pentru care a fost constituita asociatia. Se supune la vot si se voteaza, inregistrandu-se 7 voturi pentru, ceilalti 6 consilieri prezenti refuzand sa voteze, neinregistrandu-se voturi impotriva si abtineri.  Astfel se adopta Hotararea nr.8/31.01.2014 cu voturile majoritatii consilierilor locali in functie.

7. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea completarii Regulamentului de organizare şi funcţionare al Consiliului Local   al comunei Tirnova. 

Intrucat nu exista obiectiuni, se supune la vot si se voteaza, inregistrandu-se 7 voturi pentru, ceilalti 6 consilieri prezenti refuzand sa voteze, neinregistrandu-se voturi impotriva si abtineri.  Astfel se adopta Hotararea nr.9/31.01.2014 cu voturile majoritatii consilierilor locali in functie.

8. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind desemnarea a doi reprezentanti ai comunei Tirnova in Consiliul de administratie al Regiei Publice Locale “Ocolul Silvic Zarandul” R.A.
Se da cuvantul consilierilor care doresc sa intervina pe tema acestui proiect. Nu exista doritori, astfel se supune la vot si se voteaza, inregistrandu-se 7 voturi pentru, ceilalti 6 consilieri prezenti refuzand sa voteze, neinregistrandu-se voturi impotriva si abtineri.  Astfel se adopta Hotararea nr.10/31.01.2014 cu voturile majoritatii consilierilor locali in functie.

9. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind achizitionarea unor servicii juridice de consultanta, de asistenta si/sau de reprezentare.

Intrucat nu se inscriu la cuvant consilieri pe tema acestui proiect, se supune la vot si se voteaza, inregistrandu-se 7 voturi pentru, ceilalti 6 consilieri prezenti refuzand sa voteze, neinregistrandu-se voturi impotriva si abtineri. Astfel se adopta Hotararea nr.11/31.01.2014 cu voturile majoritatii consilierilor locali in functie.

10. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea statului de functii si de organizare a aparatului de specialitate al primarului comunei Tirnova.

Domnul primar face referire la prevederile OUG 77/2013 precum si la obtinerea avizului ANFP pentru noul stat de functii si noua organizare a aparatului de specialitate al primarului comunei Tirnova. 
Domnul presedinte, in urma ofertelor de inscriere la cuvant, supune la vot si se voteaza, inregistrandu-se 7 voturi pentru, ceilalti 6 consilieri prezenti refuzand sa voteze, neinregistrandu-se voturi impotriva si abtineri. Astfel se adopta Hotararea nr.12/31.01.2014 cu voturile majoritatii consilierilor locali in functie.

11. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea impozitelor si taxelor locale pe anul 2014.
Domnul primar prezinta proiectul iar in lipsa inscrierilor la cuvant, domnul presedinte de sedinta supune la vot si se voteaza, inregistrandu-se 7 voturi pentru, ceilalti 6 consilieri prezenti refuzand sa voteze, neinregistrandu-se voturi impotriva si abtineri. Astfel se adopta Hotararea nr 13/31.01.2014 cu voturile majoritatii consilierilor locali in functie.

12. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Raportului procedurii de atribuire a comisiei de evaluare a ofertelor depuse de operatorii economici in cadrul procedurii de atribuire prin “cerere de oferte” demarata pentru atribuirea Contractului de lucrari – proiectare si executie- “Amenajare Drumuri Agricole in comuna Tirnova, Judetul Arad”
In momentul prezentarii proiectului de hotarare, consilierii locali Jiva Dorin Virgil, Ignisca Emilia, Pelea Ioan Daniel, Suciu Florin, Pascu Ioan si Miculaiciuc Gavrila parasesc sala de sedinta. Domnul presedinte de sedinta constata aceasta situatie si precizeaza ca sedinta este statutara in continuare, in sala desfasurandu-si activitatea un numar de 7 consilieri, ceea ce reprezinta majoritatea consilierilor locali in functie.
Se supune la vot proiectul de hotarare si se adopta Hotararea nr 14/31.01.2014 cu unanimitate de voturi.

13. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind insusirea scrisorii de garantare de la Fondul de Garantare a Creditului Rural – IFN S.A. Bucuresti.

Domnul primar prezinta proiectul de hotarare iar domnul presedinte intreaba daca exista obiectiuni sau interventii, apoi supune la vot proiectul si se adopta Hotararea nr 15/31.01.2014 cu unanimitate de voturi.

14. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea si insusirea valorii de investitie a proiectului “Amenajare Drumuri Agricole in comuna Tirnova Judetul Arad”.
Se prezinta proiectul de hotarare de catre initiator iar in urma ofertei de inscriere la cuvant, domnul presedinte supune la vot proiectul si se adopta Hotararea nr 16/31.01.2014 cu unanimitate de voturi.
15. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind modificarea pretului/tarifului de facturare pentru prestarea serviciului de precolectare, colectare si transport a deseurilor municipale in comuna Tirnova, judetul Arad si alocarea unei sume din bugetul local.

Domnul primar propune potrivit proiectului de hotarare ca pretul de colectare a deseurilor sa fie 4 lei/persoana /an, la nivelul anului 2014 iar diferenta de 2,82 lei sa fie suportata din bugetul local, potrivit Legii nr.51/2006.
Intrucat nu exista interventii, se supune la vot prezentul proiect de hotarare si se adopta Hotararea nr.17/31.01.2014 cu unanimitate de voturi.

16. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind revocarea hotararilor Consiliului local Tirnova nr.20 din 22.03.2012 si nr.40 din 01.07.2010 privind transmiterea in folosinta gratuita a unor suprafete de pasuni catre asociatiile crescatorilor de animale de pe raza comunei Tirnova.
Se face referire de catre initiatorul proiectului la OUG 34/2013 si totodata acesta precizeaza ca se impune adoptarea unei hotarari privind declansarea procedurii de atribuire a pasunilor disponibile din domeniul public si privat al comunei, catre detinatorii de animale din comuna.

Se supune la vot de catre domnul presedinte, proiectul de hotarare, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr.18/31.01.2014 cu unanimitate de voturi.
17. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind stabilirea volumului si destinatiei masei lemnoase ce urmeaza a fi supusa valorificarii din padurea apartinand comunei Tirnova.

Domnul primar face referire la propunerea Regiei Publice Locale “Ocolul Silvic Zarandul” R.A. privind volumul masei lemnoase ce urmeaza a fi exploatata in anul 2014, potrivit amenajamentului silvic.

Neexistand obiectiuni sau interventii pentru proiectul de hotarare, domnul presedinte supune la vot proiectul si se adopta hotararea nr.19/31.01.2014, cu unanimitate de voturi.
Domnul primar cere cuvantul presedintelui de sedinta, ocazie cu care multumeste consilierilor prezenti pentru determinarea de care au dat dovada ca in aceste conditii de maxima tensiune sa duca sedinta la bun sfarsit.
Domnul presedinte de sedinta Gabor Cornel multumeste invitatilor prezenti precum si reprezentantilor presei, facand referire totodata la comportamentul necivilizat al consilierilor PD-L, PSD si U.U.R, care nu fac cinste comunei si cetatenilor acesteia, care le-au acordat votul pentru a participa la deciziile importante pentru dezvoltarea comunei.
In finalul sedintei, domnul primar al municipiului Arad, Gheorghe Falca cere sa i se dea cuvantul, ocazie cu care mentioneaza importanta celor doua Master  Planuri care fac referire la apa-canal si colectarea deseurilor.
Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi, dl. presedinte declara sedinta incheiata.
Nota: Avand in vedere caracterul tensionat al sedintei, afirmatiile sau interventiile celor prezenti pentru care nu s-a cerut presedintelui de sedinta inscrierea la cuvant, asa cum prevede Regulamentul de organizare si functionare a Consiliului local Tirnova, nu au fost consemnate in prezentul proces-verbal.
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