ROMÂNIA 

JUDEȚUL ARAD

CONSILIUL LOCAL  AL COMUNEI TÂRNOVA

PROCES VERBAL

încheiat azi 24.06.2021 în şedinţa ordinară a Consiliului local Târnova, convocată de primarul comunei Târnova prin Dispoziţia nr. 86/18.06.2021 în conformitate cu prevederile art. 133 alin.(1) și (2) 
și art. 134 alin. (1) lit. a) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ

Se ia act de prezenţă. Din totalul de 15 consilieri locali in functie sunt prezenti 15. 

La ședința pe comisiile de specialitate din totalul de 15 consilieri locali in funcție, sunt prezenţi 15. 

Se supune spre aprobare procesul verbal al ședintei extraordinare din data de 15.06.2021 a Consiliului local Târnova, pus la dispoziția consilierilor în timp util. 

Nu se solicită alte modificări sau adăugiri, prin urmare se supune la vot și se aprobă cu 14 voturi pentru,  și o abținere, adoptându-se în acest sens Hotărârea nr 51/24.06.2021. S-a abținut de la vot domnul Pelea Ioan-Daniel.
Se supune spre aprobare ordinea de zi propusă de primarul comunei prin Dispoziția nr. 86/18.06.2021, moment în care doamna primar solicită introducerea pe ordinea de zi a trei proiecte de hotărâre.

Supusă spre aprobare, ordinea de zi este aprobată cu 15 voturi, adoptându-se în acest sens Hotărârea nr 52/24.06.2021.

Se trece la analizarea punctelor de pe ordinea de zi:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Strategiei de dezvoltare locală a comunei Târnova 2021-2027, județul Arad. Analiză și avizare comisia de specialitate nr. 2.



Proiectul este prezentat de către doamna Emilia Ignișca, primarul comunei Târnova.


Deasemenea, este invitat domnul Valea Florin, consultantul care a întocmit strategia de dezvoltare, și care prezintă acest punct de pe ordinea de zi.

Domnul consilier Baciș Crăciun Rista întreabă care sunt punctele tari ale comunei?

Domnul consultant răspunde că așezarea din centrul județului, Cetatea Agriș, Tabăra Căsoaia și exemplele pot continua.

Domnul Vlăzan Petru întreabă care sunt punctele slabe ale comunei?

Domnul consultant afirmă că punctele slabe sunt cele generale, care caracterizează întreg județul. Agenții economici, îmbătrânirea populației, etc..

Nemaiavând loc discutii pe marginea acestui proiect, se supune la vot si se votează cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens Hotararea nr 53/24.06.2021. 

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind declararea de interes local a bunurilor de pe raza comunei Târnova, înregistrate în contabilitatea Companiei de Apă Arad în anul 2020. Analiză și avizare comisia de specialitate nr. 1 și 3.

Acest punct de pe ordinea de zi este prezentat de către doamna Ignișca Emilia, primarul comunei Târnova.

Nemaiavand loc discutii pe marginea acestui proiect, se supune la vot si se voteaza cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens Hotararea nr 54/24.06.2021. 

3. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind acordarea indemnizației de hrană pentru personalul contractual - asistenți personali din cadrul Primăriei comunei Târnova. Analiză și avizare Comisia de specialitate nr. 1
Acest punct de pe ordinea de zi este prezentat de către doamna Ignișca Emilia, primarul comunei Târnova, afirmând că aceste sume sunt cuprinse în bugetul local pe anul 2021.

Domnul Baciș Crăciun Rista întreabă câți asistenți personali sunt în comună?

Doamna primar afirmă că sunt încadrați 38 de asistenți personali.

Nemaiavand loc discutii pe marginea acestui proiect, se supune la vot si se voteaza cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens Hotararea nr 55/24.06.2021. 

4. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind darea în folosință gratuită către Administrația Națională ”Apele Române” pentru amplasare sirenă S CR 007  a terenului în suprafață de 49 mp, situat în localitatea Chier, nr. 142, județul Arad, parte din imobilul înscris în CF 309224 Târnova, numar cadastral 309224. Analiză și avizare comisia de specialitate nr. 2.
Acest punct de pe ordinea de zi este prezentat de către doamna Ignișca Emilia, primarul comunei Târnova.

Domnul Gabor Cornel întreabă ce se amplasează  pe acest teren?

Doamna primar afirmă că va fi amplasată o sirenă pentru un proiect al Apelor Române.

Nemaiavand loc discutii pe marginea acestui proiect, se supune la vot si se voteaza cu 15 voturi pentru, adoptandu-se în acest sens Hotararea nr 56/24.06.2021.

5. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea actualizarii devizului general al obiectivului de investitii: „LUCRĂRI DE REABILITARE, MODERNIZARE ȘI DOTARE CAMIN CULTURAL DIN LOCALITATEA AGRIȘU MARE, COMUNA TÂRNOVA, JUDEȚUL ARAD” finantat prin Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale. Analiză și avizare comisia de specialitate nr.1.

Acest punct de pe ordinea de zi este prezentat de către doamna Ignișca Emilia, primarul comunei Târnova.

Domnul Gabor Cornel întreabă din cauza cui a fost blocat proiectul? 

Doamna primar afirmă că s-a blocat în momentul în care constructorul a realizat că nu au fost cuprinse în proiect cantitățile necesare de materiale.

Domnul Oprea Cătălin afirmă că acest proiect a fost blocat datorită unei greșeli de proiectare. Deasemenea, afirmă că a semnat toate documentele necesare deblocării acestui proiect, împreună cu doamna primar.

Domnul Faur afirmă că vina este a constructorului și a proiectantului.

Doamna primar afirmă că acest proiect nu trebuia lăsat blocat un an de zile.

Nemaiavand loc discutii pe marginea acestui proiect, se supune la vot si se voteaza cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens Hotararea nr 57/24.06.2021. 

6. Întrebări, interpelări, răspunsuri

Domnul Lucaci Ioan Nicu întreabă ce se întâmplă cu valea veche din localitatea Chier, pentru că este un focar de infecție.

Doamna primar răspunde că s-a luat legătura cu apele române, urmând să fim sprijiniți.

Domnul Delamarian întreabă dacă domnul Câlb are încheiat contract de salubrizare.

Domnul Oprea Cătălin afirmă că o să se intereseze despre acest aspect.

Domnul Bulzan Cosmin întreabă când încep lucrările la străzi?

Doamna primar afirmă că în săptămânile următoare vor începe lucrările. În acest moment se întocmește documentația.

Domnul Oprea Cătălin afirmă că își dorește ca lucrările la drumuri și la capelele mortuare să fie începute cât mai repede.

Domnul Gabor Cornel întreabă ce se întâmplă cu buldoexcavatorul? De ce nu sse lucrează cu el?

  Nemaifiind alte puncte de dezbatut pe ordinea de zi, dl. președinte declară ședinta încheiată.

            PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ


                 SECRETAR GENERAL

     OPREA CĂTĂLIN

                                  BRAIȚ TEODOR-GHEORGHE  
