ROMÂNIA                                                                                           CONTRASEMNEAZĂ

JUDEȚUL ARAD                                                                              SECRETAR  GENERAL

PRIMARUL COMUNEI  TÂRNOVA                                        BRAIȚ TEODOR-GHEORGHE

DISPOZIŢIA Nr.14 din  20.01.2023
privind acordarea ajutorului pentru încălzirea locuinței cu combustibili solizi sau petrolieri  pentru perioada ianuarie 2023 – martie 2023
Primarul comunei Târnova, județul Arad, având în vedere:

- Cererile si declaratiile pe proprie raspundere ale consumatorilor vulnerabili de energie, familii sau persoane singure, privind acordarea ajutorului pentru încălzirea locuintei;

- Prevederile  art. 17 alin.(1) și art 26 alin. (2) din Legea nr. 226/16.09.2021 privind stabilirea măsurilor de protecţie socială pentru consumatorul vulnerabil de energie;
- Prevederile Normelor metodologice din 4 octombrie 2021 de aplicare a prevederilor Legii nr. 226/2021 privind stabilirea măsurilor de protecţie socială pentru consumatorul vulnerabil de energie, aprobate prin HG 1073/2021;

      - Prevederile art.155 alin (1) lit. a), d) și e), alin.(2), lit.c) si alin.(5) lit.a) şi e) din  ORDONANŢĂ DE URGENŢĂ nr. 57 din 3 iulie 2019 privind Codul administrativ cu modificările şi completările ulterioare;

       În temeiul art. 196 alin. (1) lit. b), din  O.U.G. nr. 57 din 3 iulie 2019 privind Codul administrativ cu modificarile şi completările ulterioare ;

                                                          DISPUNE:


Art. 1. Se aprobă acordarea ajutorului pentru încălzirea locuinței cu combustibili solizi sau petrolieri, pentru perioada 1 ianuarie 2023 – 31 martie 2023,  pentru un numar de 2  titulari ai ajutorului, conform anexei 1 care face parte integrantă din prezenta dispoziție.

Art.2.  Dispoziţia se comunică cu: 
· Instituției Prefectului - judeţul Arad,
· AJPIS Arad,

· Biroul buget contabilitate impozite si taxe,

· Compartiment asistenta sociala,

· Persoanele beneficiare.
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