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DISPOZIŢIA Nr. 173 din 23.11.2022

privind constituirea Comisiei de predare-primire, a documentelor, a materialelor și a obiectelor pe care doamna Pantiș Nicoleta-Sorina angajată în cadrul Primăriei comunei Târnova în funcția de Șef Birou Buget Contabilitate, Impozite și Taxe și Autorizarea Transportului Public Local, le-a folosit pentru îndeplinirea atribuțiilor de serviciu

Subsemnata Ignișca Emilia, primarul comunei Târnova, județul Arad având în vedere:

- Cererea nr. 11068/22.11.2022 a doamnei Pantiș Nicoleta-Sorina angajată în cadrul Primăriei comunei Târnova în funcția de Șef Birou Buget Contabilitate, Impozite și Taxe și Autorizarea Transportului Public Local prin care solicită încetarea raportului de serviciu începând cu data de 24.11.2022, precum și predarea-primirea documentelor, materialelor și obiectelor pe care le-a folosit pentru îndeplinirea atribuțiilor de serviciu;

- Prevederile art. 155 alin. (1) lit. e) și alin. (5) lit. a) și lit. e) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul prevederilor art. 196 alin.(1) lit.b) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ,

DISPUN:

Art.1. Se constituie Comisia de predare-primire, care va proceda în perioada 24-29.11.2022 la predarea-primirea documentelor, materialelor și obiectelor pe care doamna Pantiș Nicoleta-Sorina, angajată în cadrul Primăriei comunei Târnova în funcția de Șef Birou Buget Contabilitate, Impozite și Taxe și Autorizarea Transportului Public Local, le-a folosit pentru îndeplinirea atribuțiilor de serviciu, în următoarea componență:


 -  Feier Teodor  - președinte 


 -  Bărcăuan Georgiana - membru  

 -  Anca Nicoleta-Claudia - membru  

        Art.2.  Dispoziţia se comunică cu: 
- Instituția Prefectului – judeţul Arad;

- Persoanele nominalizate mai sus.

PRIMAR,

IGNIȘCA EMILIA

