PROCES VERBAL

încheiat azi 17.01.2013 în şedinţa extraordinara a Consiliului local Tîrnova, convocată de primarul comunei Tîrnova prin Dispoziţia nr. 4/11.01.2013 în conformitate cu prevederile art. 39(2) din Legea 215/2001, Legea administraţiei publice locale republicate
Se ia act de prezenţă, din totalul de 15 consilieri locali, sunt prezenţi 15.
Se supune spre aprobare Procesul verbal al sedintei ordinare din data de 09.01.2013 a Consiliului local Tirnova, pus la dispozitia consilierilor in timp util. 

Nu se solicita modificari sau adaugiri, prin urmare se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr. 4/17.01.2013.
Se supune spre aprobare ordinea de zi propusa de primarul comunei prin Dispozitia nr. 4/11.01.2013 si se aproba cu 12 voturi “pentru”, 2 voturi “impotriva” (Bogdan Adrian Vasile si Tomuta Muresan Iosif) si o “abtinere” (Cret Gheorghe) , adoptandu-se in acest sens Hotararea nr. 5/17.01.2013.
Se trece la analizarea unicului punct de pe ordinea de zi:
1. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea principalilor indicatori tehnico economici pentru urmatoarele obiective de investitii: <<Modernizare DC 67, Străzi în intravilanul localitatilor Tirnova si Chier; DC 65 km 10+625 – 12+325; Strada nr. 1 Draut (980 ml) COMUNA TIRNOVA, JUDETUL ARAD>>

Proiectul este prezentat de catre initiatorul sau , dl. Primar Farcasiu Florin. Domnia sa face un scurt istoric al proiectului implementat prima oara pe masura 3.2.2., proiect care din pacate a fost declarat eligibil dar nefinantat, proiect in care a fost investita suma de 150.000 lei.
Documentele intocmite atunci au fost folosite acum, partial, pentru drumuri si strazi, doar putin cizelate si actualizate, fiind acceptate, au fost aprobate ca lista de investitii pe anul 2013 – 83 miliarde lei. Obiectivul principal este DC 67 pe trosonul Tirnova-Agrisu Mare, 4,4 km.
Doresc sa insist pe strada si drumul din Draut care reprezinta 10% din totalul obiectivelor ca si valoare. HG 577 se refera si la lucrari in derulare. Aceste doua lucrari le consider in derulare si receptionate partial, urmand a se mai executa 980 mp.
In anul 2011 am luat un credit pentru achitarea acestor obiective. Creditul a fost aprobat in doua transe: 40% in 2012 si 60% in anul 2013. Practic nu este achitata lucarea integral. Ministerul dezvoltarii este dispus sa achite plata lucrarii mult mai repede decat prin creditul pe 10 ani pe care l-am angajat.
Doresc transparente totala. In acest moment ma rezum la meritul de a fi obtinut finantarea, renuntand in favoarea opozitiei la toate prerogativele. Veti primi (opozitia) comisia de licitatie, comisia de receptie, dirigintele de santier, totul. Va voi sprijini cu tot ce pot in derularea proiectului, atat eu cat si aparatul de specialitate pe care il am in subordine. 
Va pot spune , conform experientei pe care am trait-o pentru proiectul pe masura 1.2.5 ca de la organizarea licitatiei si pana la adjudecarea licitatiei se scurge o perioada de aproximativ 6 luni, fondurile fiind guvernamentale si nu europene, ramane de urmat aproximativ 60% din complexitatea unei licitatii pe fonduri europene. 
Sunt 8 obiective pe care s-au obtinut fonduri. Din 21 de pozitii din tabelul anexa la HG pe judetul Arad, 4 sunt ale comunei Tirnova. Cine se misca mai repede cu licitatia are sanse mai mari sa obtina finantarea urgent, este foarte mult de lucru.

Dl. Jiva: va solicit documentatia pt. DC 65 atat tehnica cat si financiara (cat s-a platit pana in acest moment) pentru drumul de la bifurcatia de la Draut.

Dl. Margaian: vreau sa stiu ce s-a luat (credit) si in ce conditii. Cat s-a luat pana in acest moment efectiv si ce s-a facut cu acesti bani, ce s-a facut cu acesti bani si cu ce s-a girat.

Dl. Bacis: 6 luni de zile m-am simtit ridicol in acest consiliu. Ati incercat sa aruncati vina pe noi ca nu vrem sa existe realizari in comuna Tirnova. Noi suntem pusi aici sa votam ce e bun pentru comuna Tirnova. Ati afirmat ca il curtam pe actualul viceprimar de mai multe luni, nu este adevarat. Nu inteleg cum dintr-o data am devenit foarte importanti – suspect. In alegeri am avut un rezultat bun. Eu si ceilalti colegi dorim binele comunei, insa nu dorim sa facem lucruri pe care sa le regretam ulterior. Sunt deacord sa se faca, vrem sa gasim o solutie prin care sa se faca ceva.
Documentatia pusa la dispozitie pentru acest proiect este vaga, solicitam sa ne uneti la dispozitie toata documentatia.

De asemenea propun ca in comisii proiectele sa fie dezbatute pe larg. Trebuie sa gandim din acest moment altfel daca dorim sa se realizeze ceva in comuna. Invrajbim oamenii intre ei si ne dusmanim noi intre noi.

Referitor  la lucararea executata pe drumul de la Draut, stratul de asfaltest trebuia sa fie de 10 cm, cand in fapt este de doar 2 cm.

Dl. Miculaiciuc: ati mentionat cadrumul de la Draut il putem scoate din proiect. 

Referitor la art. 3 din proiect “La data intrarii in vigoare a prezentei hotarari se abroga toate hotararile contrare”, ce inseamna asta? Doresc lamuriri.

Secretar: am considerat necesar a se introduce acest articol intrucat indicatorii tehnico economici de la acest proiect au mai fost supusi aprobarii si pe masura 3.2.2., cu aceasta ocazie am considerat ca Hotararile adoptate atunci ar trebui abrogate. Este vorba de HCL nr. 44 si 45 din 21.07.2009. 

Consider si eu ca la suma de 83 miliarde de lei vechi, ar trbui sa veniti cu o documentaie mai bogata.

Dl. Pascu: vreau sa ma opresc asupra documentaiei semnate de dl. Helvig. Cred ca se pune un hotar clar prin titlul enuntat in anexa si anume: “… lucrari finantate in luna noiembrie 2012 pentru lucrarile executate pana in luna octombrie 2012….” De ce in dreptul rubricii noastre referitoare la strada in Draut(DC 65, a doua intersectie stradala, 980 m) apare cifra 0. Apare ca si cand aceasta lucrare nu este executata.
Dl. Primar raspunde solicitarilor consilierilor:

Documentatia de atribuire pentru DC 65 se afla in biroul tehnic, la dl. Bertea.

Valoarea creditului solicitat este egala cu valoarea lucrarii. Este vorba de 786.000 lei. Creditul a fost aprobat in doua transe2012 – martie aprilie, restul, transa a doua in 2013.

In anul 2012 s-a luat suma de 3,5 miliarde lei vechi (40% din valoare).

Din banii obtinuti s-a achitat strict lucrarea, noi nu am vazut acesti bani, au fost virati in contul executantului lucarii.

Transa a doua nu s-a luat inca, nici aceasta ca si prima nu se va afla nici un moment in conturile noastre.

Nu s-a girat acest credit cu nici un bun material, doar cu bugetele anilor viitori.

Sunt 3 documentatii pe care le puteti avea maine sau la prima sedinta extraordinara care se va convoca in cel mai scurt timp: documentatia de atribuire, creditul, proiectul cum a fost depus la Ministerul dezvoltarii.

Pana acum am considerat ca functionam intr-o majoritate, de acum inainte va trebui sa functionam altfel, sa coabitam pentru castigul comunei.

Referitor la art. 3 al proiectului de hotatare, nu tin neaparart la mentinerea sa in proiect. Vorbim, asa cum s-a afirmat mai sus, despre hotararile adoptate anterior. Renunt la art. 3 din proiect pentru a nu se da interpretari. 
De asemenea propun introducerea unui articol nou privind numirea persoanelor ce se vor ocupa de implementarea proiectului.

Dl. Jiva: propun mentionarea expresa in proiectul de hotarare a Hotararilor care se abroga.

Referitor la intrebarea d-lui Pascu, raspunde primarul: noi nu avem o hotarare de consiliu cu implementarea proiectului  care ar putea sa modifice cifra 0 inscrisa in dreptul nostru. Aceste pozitii se modifica bilunar, in urma realizarii unor obiective.
Dl. Pascu: aici este dilema, cum am mai spus si mai sus, din moment ce noi avem realizat drumul de ce figuram cu cifra 0.

Dl. Primar: in dreptul nostru este cifra 0 pentru ca ceea ce am realizat noi nu este finantat prin HG 577.

Dl. Presedinte de sedinta: propun o pauza de 10 minute. Consilierii nu sunt deacord cu aceasta pauza.

Dl. Primar: propun numirea unei persoane de catre consiliul local care sa se ocupe cu ducerea mai departe a acestui proiect.

Nemaiavand loc discutii pe marginea acestui proiect, se supune la vot: 7 voturi pentru adoptarea proiectului si 8 voturi impotriva acestui proiect, prin urmare proiectul este respins. Au votat impotriva urmatorii consilieri: Jiva Dorin, Bacis Ioan, Ignisca Emilia, Margaian Ioan, Pelea Ioan Daniel, Suciu Florin, Pascu Ioan, Miculaiciuc Gavrila.
Nemaifiind alte puncte de dezbatut pe ordinea de zi, dl. presedinte declara sedinta incheiata.
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