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HOTĂRÂREA  nr. 88
                                                                 Din 08.12.2020
   privind prelungirea  valabilității Planului Urbanistic General al comunei Târnova, județul Arad, până la data intrării în vigoare a noului plan urbanistic general

          Consiliul Local al comunei Târnova, județul Arad, având în vedere:
-Hotărârea Consiliului local al comunei Târnova nr. 69 din 08.12.2005 privind aprobarea Planului Urbanistic General al comunei Târnova  și a Regulamentului de urbanism;
- Hotărârea Consiliului local al comunei Târnova nr. 5/07.07.2016 privind prelungirea duratei de valabilitate a Planului Urbanistic General al comunei Târnova, județul Arad, pe o perioadă de 10 ani de la data expirării acestuia (08.12.2010) respectiv până la data de  08.12.2020.
 	-Prevederile art. 46 alin. 1^3 din Legea nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, actualizată;
-Prevederile art. 155 alin. (5) lit. f) din O.U.G. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările si completările ulterioare;
- Votul consilierilor locali exprimat astfel: 15 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri;
      În temeiul art. 129 (1) si art. 196, alin. (1) lit. a) din din O.U.G. 57/2019 privind Codul administrative, cu modificările și completările ulterioare,

                                                          HOTĂRĂȘTE:

ART.1.  Se prelungeste durata de valabilitate a Planului Urbanistic General al comunei Târnova, judetul Arad, până la data intrării în vigoare a noului plan urbanistic general.
ART.2. Cu ducerea la indeplinire a prezentei hotărâri se încredinţează persoana responsabilă cu urbanismul și amenajarea teritoriului din cadrul Primăriei comunei Târnova.
Prezenta Hotărâre se va comunica cu:
- Instituţia Prefectului - judeţul Arad;
- Primarul comunei Târnova;
- Consiliul Judetan Arad;
- Persoana responsabilă cu urbanismul si amenajarea teritoriului din cadrul Primariei comunei Târnova.
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