ROMÂNIA 

JUDEȚUL ARAD

CONSILIUL LOCAL  AL COMUNEI TÂRNOVA

PROCES VERBAL
încheiat azi 28.03.2022 în şedinţa extraordinară a Consiliului local Târnova, convocată de un grup de 5 consilieri locali prin adresa nr. 3170/24.03.2022 în conformitate cu prevederile art. 133 alin.(1) si (2) si art. 134 alin(1) lit. a) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ

Se ia act de prezenţă. Din totalul de 15 consilieri locali in functie sunt prezenti 15. 

La ședința pe comisiile de specialitate din totalul de 15 consilieri locali in funcție, sunt prezenţi 15. 

Se supune spre aprobare procesul verbal al ședintei extraordinare din data de 18.02.2022 a Consiliului local Târnova, pus la dispoziția consilierilor în timp util. 

Nu se solicită alte modificări sau adăugiri, prin urmare se supune la vot și se aprobă cu 15 voturi pentru, 0 împotrivă și 0 abțineri, adoptându-se în acest sens Hotărârea nr. 17/28.03.2022. 

Se supune spre aprobare ordinea de zi propusă degrup de consilieri locali prin adresa nr. 3170/24.03.2022.

Supusă spre aprobare, ordinea de zi este aprobată cu 8 voturi, 7 împotrivă și 0 abțineri adoptându-se în acest sens Hotărârea nr. 18/28.03.2022.

Au votat împotrivă consilierii locali Faur Laurențiu Adrian, Pelea Ioan Daniel, Todea Cosmina Simona, Delamarian Gheorghe, Gligor Gheorghe, Dehelean Adrian și Hanțig Gheorghe.

Se trece la analizarea punctelor de pe ordinea de zi:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind modificarea art. 3. din HCL nr. 130/14.12.2021 privind retragerea comunei Târnova din Regia Publică Locală ”Ocolul Silvic Zărandul” RA. Analiză și avizare comisia de specialitate nr. 1. 


Proiectul este prezentat de către domnul Oprea Cătălin, viceprimarul comunei Târnova.

Doamna primar întreabă de ce s-au convocat două ședințe în aceeași zi?


Nemaifiind alte discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, se supune la vot și se votează cu 8 voturi pentru, adoptându-se în acest sens Hotărârea nr. 19/28.03.2022.

La momentul votului, consilierii locali din grupul PSD, Faur Laurențiu Adrian, Pelea Ioan Daniel, Todea Cosmina Simona, Delamarian Gheorghe, Gligor Gheorghe, Dehelean Adrian și Hanțig Gheorghe au părăsit sala de ședință.

  Nemaifiind alte puncte de dezbatut pe ordinea de zi, dl. președinte declară ședinta încheiată.

                PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ
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                                      BRAIȚ TEODOR-GHEORGHE  
