ROMÂNIA 

JUDEȚUL ARAD

CONSILIUL LOCAL  AL COMUNEI TÂRNOVA

PROCES VERBAL
încheiat azi 28.12.2023 în şedinţa ordinară a Consiliului local  al comunei Târnova, convocată de primarul comunei Târnova prin Dispoziţia nr.200/22.12.2023 în conformitate cu prevederile art. 133 alin. (1) și (2) 
și art. 134 alin. (1) lit. a) și alin. (4) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ

Se ia act de prezenţă. Din totalul de 15 consilieri locali in functie sunt prezenti 15 

Domnii consilieri locali Oprea Cătălin, Onigoaie Ana, Dehelean Adrian Și Tomuța-Mureșan Iosif, sunt prezenți și votează online.

La ședința pe comisiile de specialitate din totalul de 15 consilieri locali în funcție, sunt prezenţi 15. 

Secretarul general al comunei supune spre aprobare procesul verbal al ședintei extraordinare din data de 13.12.2023 a Consiliului local Târnova, pus la dispoziția consilierilor în timp util.

Nu se solicită alte modificări sau adăugiri, prin urmare se supune la vot și se aprobă cu 15 voturi pentru, 0 împotrivă și 0 abțineri.

Se supune spre aprobare ordinea de zi propusă de primarul comunei Târnova prin Dispoziţia nr. 200/22.12.2023, moment în care doamna primar i solicită introducerea pe ordinea de zi aunui proiect de hotărâre.

Supusă spre aprobare, ordinea de zi este aprobată cu 15 voturi pentru, 0 împotrivă și 0 abțineri. 

Se trece la analizarea punctelor de pe ordinea de zi:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea taxei și tarifului de salubrizare pentru utilizatorii casnici și non-casnici. Analiză și avizare comisia de specialitate nr. 2.
Proiectul este prezentat de către doamna Ignișca Emilia, primarul comunei Târnova.

Domnul Gabor Cornel întreabă dacă taxa este impusă. Deasemenea, solicită ca prestatorul să lămurească această situație, pentru că nu pot fi achitate două taxe.

Domnul Delamarian Sorin solicită ca familiile cu peste 5 copii să beneficieze de reducere.



Nemaifiind alte discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, se supune la vot și se votează cu 14 voturi pentru, 0 împotrivă și 1 abțineri, adoptându-se în acest sens Hotărârea nr. 91/28.12.2023.


S-a abținut de la vot domnul Gabor Cornel


  2.  PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea modificării (rectificării) bugetului local al Comunei Târnova, județul Arad, pe anul 2023. Analiză și avizare comisia de specialitate nr. 1.

Proiectul este prezentat de către doamna Ignișca Emilia, primarul comunei Târnova.

Deasemenea, este prezentă doamna Cojocaru Luminița  în calitate de prestator servicii de contabilitate bugetară, care prezintă prezentul proiect de hotărâre.

Domnul Baciș Crăciun Rista solicită să fie cuprinși bani și pentru capela de la Arăneag. Doamna primar afirmă că în bugetul anului viitor vor fi cuprinși banii pentru capela de la Arăneag


Nemaifiind alte discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, se supune la vot și se votează cu 15 voturi pentru, 0 împotrivă și 0 abțineri, adoptându-se în acest sens Hotărârea nr. 92/28.12.2023.


3. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea valorilor impozabile, a impozitelor si taxelor locale si a altor taxe asimilate acestora, precum si a amenzilor aplicabile în comuna Tarnova, județul Arad, începând cu anul 2024. Analiză și avizare comisia de specialitate nr. 3.

Proiectul este prezentat de către doamna Ignișca Emilia, primarul comunei Târnova, afirmând că impozitele și taxele vor fi la fel ca în anul 2023, doar vor fi indexate cu rata inflației.

Domnul Lucaci Ioan Nicu întreabă dacă poliția locală a aplicat amenzi în anul 2023.


Nemaifiind alte discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, se supune la vot și se votează cu 15 voturi pentru, 0 împotrivă și 0 abțineri, adoptându-se în acest sens Hotărârea nr. 93/28.12.2023.


4. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind organizarea rețelei unităților de învățământde pe raza comunei Târnova, pentru anul școlar 2024-2025, potrivit avizului conform al Inspectoratului Școlar Județean Arad. Analiză și avizare comisia de specialitate nr. 2.

Proiectul este prezentat de către doamna Ignișca Emilia, primarul comunei Târnova.


Nemaifiind alte discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, se supune la vot și se votează cu 15 voturi pentru, 0 împotrivă și 0 abțineri, adoptându-se în acest sens Hotărârea nr. 94/28.12.2023.


5.   Întrebări, interpelări, răspunsuri


Doamna Todea Cosmina Simona afirmă că trebuie rezolvată problema cu ovinele care circulă prin localitate.

  Nemaifiind alte puncte de dezbatut pe ordinea de zi, dl. președinte declară ședinta încheiată.

                PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ


           SECRETAR GENERAL

    TODEA COSMINA SIMONA

                  BRAIȚ TEODOR-GHEORGHE 

