ROMÂNIA 
JUDEȚUL ARAD

CONSILIUL LOCAL  AL COMUNEI TÂRNOVA

PROCES VERBAL

încheiat azi 18.12.2020 în şedinţa extraordinară a Consiliului local Târnova, convocată de primarul comunei Târnova prin Dispoziţia nr. 264/15.12.2020 în conformitate cu prevederile art. 133 alin.(1) si (2) si art. 134 alin(1) lit. a) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ
Se ia act de prezenţă. Din totalul de 15 consilieri locali in functie sunt prezenti 14. Absenteaza domnul consilier Baciș Crăciun Rista.
La sedinta pe comisiile de specialitate din totalul de 15 consilieri locali in functie, sunt prezenţi 14. Absenteaza domnul consilier Baciș Crăciun Rista

Se supune spre aprobare procesul verbal al sedintei ordinare din data de 08.12.2020 a Consiliului local Târnova, pus la dispoziția consilierilor în timp util. 

Nu se solicită alte modificări sau adăugiri, prin urmare se supune la vot și se aprobă cu 14 voturi pentru, adoptându-se în acest sens Hotararea nr. 89/18.12.2020. 

Se supune spre aprobare ordinea de zi propusa de primarul comunei prin Dispoziția nr. 264/15.12.2020, moment in care doamna primar solicita introducerea pe ordinea de zi a unui nou proiect de hotarare.
Domnul viceprimar Oprea Cătălin depune un amendament la proiectul de hotărâre privind stabilirea volumului și destinației masei lemnoase.

Supusa spre aprobare, ordinea de zi este aprobată cu 14 voturi, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 90/18.12.2020.

Se trece la analizarea punctelor de pe ordinea de zi:
1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Târnova pe anul 2020. Analiza si avizare comisia de specialitate nr. 1.
Proiectul este prezentat de catre doamna Ignișca Emilia, primarul comunei Târnova. Deasemenea, prezintă și doamna contabilă, Pantiș Nicoleta.

Nemaiavand loc discutii pe marginea acestui proiect, se supune la vot si se voteaza cu 14 voturi pentru, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 91/18.12.2020.

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind stabilirea volumului și destinaţiei masei lemnoase ce urmează a fi supusă valorificării din pădurea aparţinând comunei Târnova în anul 2021. Analiza si avizare comisia de specialitate nr. 2 și 3.

Domnul consilier local Faur Adrian afirmă că la acest punct de pe ordinea de zi nu va participa la dezbateri și vot.

Domnul viceprimar Oprea Cătălin depune un amendament

Acest punct de pe ordinea de zi este prezentat de catre doamna Ignișca Emilia, primarul comunei Târnova. Deasemenea, este prezent si domnul Tamaș Dorel, Directorul-Șef de Ocol al RPL OS Zarandul RA, care prezintă acest proiect.
Nemaiavand loc discutii pe marginea acestui proiect, se supune la vot si se voteaza cu 13 voturi pentru, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 92/18.12.2020. Domnul consilier Faur Adrian nu a participat la dezbateri și vot.

3. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea implementării proiectului „Modernizare străzi în comuna Târnova, județul Arad-2020” Analiză și avizare Comisia de specialitate nr. 1
Acest punct de pe ordinea de zi este prezentat de catre doamna Ignișca Emilia, primarul comunei Târnova.

Domnul Oprea Cătălin afirmă că există o silicitare din iunie 2020 privind introducerea acestui proiect in lista sinteza urmand ca CNI sa ne solicite documentele necesare.
Doamna Ignișca Emilia afirmă că până la o ședință ulterioară, retrage acest punct de pe ordinea de zi.

Nemaifiind alte puncte de dezbatut pe ordinea de zi, dl. președinte declară ședinta încheiată.
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